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INTRODUCERE

Recapitulând parcursul vieții mele, totul pare să fi contribuit la scri​erea prezentului Manual de Supraviețuire, care cuprinde rezul​tatul cerce​tărilor mele de câteva decenii. 
Prin acest manualul îmi deschid inima către semeni, prezentându-le fondul gândirii mele.
Intenționam să continui prezentarea observațiilor și concluziilor mele personale, pentru a nu perturba inutil spiritele. Ulti​mele eveni​mente mă incită însă a scrie imediat Manualul Supraviețuirii.
Coronavirusul COVID-19, propaganda și tevatura din jurul lui (morți, bolnavi, pușcăriași la domiciliu, distanțare socială, dificul​tăți social-economice și alimentare, falimente și altele nu sunt decât partea vizibilă a terorismului statal contemporan. Ca totdeauna, cele ce se văd se ascund nevăzutele, cu timpul. ce vor ieși la lumină. Supraviețuirea depinde de înțelegerea celor ce se petrec, de măsu​rile pe care le luăm sau nu, pentru protecția personală, a familiei, vecinilor și prietenilor noștri.
Fiecare trebuie să știe ce se petrece, ce trebuie să facă pentru ca el, familia și apropiații lui să scape sănătoși, integri, în cât mai bune condiții, din războiul pe care anumite forțe oculte l-au declarat întregii omeniri. 
De aceea, Manualul Supraviețuirii este gratuit și accesibil tuturora.
Manualul supraviețuirii este fructul studiilor, lecturilor, cerce​tărilor și intuițiilor mele. În întreaga mea activitate am ținut cont de inima și de intuițiile mele, care m-au ajutat să simt, să înțeleg ce este bun și drept sau, dimpotrivă, ce este rău și nedrept.

Cele ce voi expune sunt deopotrivă fructul studiilor mele științi​fice, dar și al informațiilor ce mi-au fost transmise pe canale extra​senzoriale.
Pentru unii cititori, explicațiile Manualului Supraviețuirii vor fi evidente. Alții se vor mira de cele aflate, neputând crede că un medic cu experiență poate avea opinii atât de diferite de cele susți​nute de medicina oficială actuală, care nu mai este medicină!
Dintre cititorii posibili, cei mai îndoctrinați și mai pociți sufle​tește vor considera că opiniile mele sunt inepții, bune de aruncat la pubelă. Nu încerc să conving pe nimeni. Expun observațiile și concluziile mele. M-aș bucura ca ele să fie tratate cu atenția și respectul pe care eu însumi le acord ideilor și experiențelor pe care nu le împărtășesc și cu care sunt în dezacord.
Prima parte a Manualului Supraviețuirii tratează situația actuală, deloc îmbucurătoare, cum vom vedea, depășind ceea ce ni se spune în general. Această primă parte va speria pe mulți, întrucât ea arată nenoro​cirile ce amenință omenirea. Totuși, prima parte conduce cititorul la a doua parte, plină de lumină și speranță, indicând ce trebuie făcut și cum anume, pentru a depăși situația teribilă în care ne aflăm.
Nu trebuie să uităm că suntem mai puternici decât ne imaginăm în mod obișnuit. Am comis prostia de a ceda puterea noastră unor indivizi ce ne înșeală, ne batjocoresc, ne umilesc, ne fură, ne robesc.
A sosit vremea să ne reluăm puterea, să o folosim pentru creații în sensul binelui omenirii, al fraternității și compasiunii. Manualul Supraviețuirii indică drumul de urmat, ce anume trebuie făcut.
Cu cât vom fi mai luminați, cu atât vom fi mai liberi!
Voltaire



SITUAȚIA MONDIALĂ ACTUALĂ
Multe se petrec pe pământ, la diverse nivele, dar majoritatea aces​​tora rămân necunoscute opiniei publice. Pe de altă parte, cele ce voi descrie sunt îngrijorătoare, mulți preferă să nu le cunoască, pentru a-și continua viața fără de griji, fără să înțeleagă că acest lucru nu mai este posibil astăzi. De ce viața fără griji nu mai este posibilă? Pentru că forțele din umbră bat deja la ușa fiecăruia dintre noi, ne-au obligat să purtăm botniță, vor să ne infecteze prin vacci​nare obligatorie, etc. 
Pentru a ne putea apăra, trebuie să cunoaștem dușmanul, să știm, să înțelegem de ce Statul terorist actual vrea să suprave​gheze și să extermine pe cei mai mulți dintre noi.
În acest capitol voi vorbi despre elementele cele mai îngrijoră​toare. Fără a da totdeauna numele asociațiilor și indivizilor ce trebuie protejați, contra terorismului polițienesc și mafiot, voi da referințele internetice necesare pentru ca cititorii să poată afla cât mai multe, prin propriile lor forțe. 

Banditismo-terorismul statal actual trebuie demascat, pus la stâl​pul infamiei, fără să ne lăsăm însă copleșiți de agresivitate și ură, pentru că acestea ne epuizează pe noi și îl întăresc pe el. Foarte curios, multe profeții vorbesc despre apropiata dispariție a lumii noastre, probabil nu planeta, nici omenirea, ci doar societatea actuală, așa cum o cunoaștem noi, astăzi, societatea de după ultimul Război mondial. Multe din aceste profeții sunt obscure, greu de interpretat, cazul calendarului mayașilor, al celor prezise de astro​logul-profet Nostradamus, cazul celui de al treilea secret Fatima, al Apocalipsei, al celor treisprezece Cranii de Cristal, al profețiilor lui Egard Cayce și altele. 
Două dintre acestea par foarte tulburătoare pentru perioada actuală. Prima este profeția datată în 1099, a Sfântului Ioan din Ierusalim (cunoscut și sub numele de Ioan sau Jean de Vezelay), unul dintre fondatorii Ordinului Cavalerilor Templieri. Partea cea mai interesantă a acestei profeții este intitulată « Când va începe anul o mie, care vine după Anul O Mie
». A doua este profeția despre papi, a Sfântului Malachie (1094 – 1148), episcop în Irlanda, ce pare să indice că papii actuali, Benedict al XVI-lea și Francisc vor fi ultimii, înaintea sfârșitului acestei lumi. Deși discutabile, toate acestea sunt foarte tulburătoare. 
Puțină Istorie
Foarte tulburătoare este constatarea că adevărata istorie a ome​nirii diferă mult de propaganda pretinselor CĂRȚI DE ISTORIE. Nu vreau să spun că Vercingetorix a fost inventat de Cezar, nici că primul descoperitor al Americii n-ar fi fost Cristofor Colomb, sau că Ludovic al XIV-lea n-ar fi fost un rege atât de mare pe cât se spune. Acestea nu au nicio importanță. Istoria înseamnă și ceva mai profund, precum miturile și legendele, care adesea sunt considerate un fel de povești, pentru copii, deși ele reflectă istoria reală a omenirii. Jean Cocteau
 prefera mitologia, nu istoria. De ce? Pentru că istoria este compusă din adevăruri care cu timpul devin minciuni, iar mitologia este compusă din minciuni care cu timpul devin adevăruri.
Vechile construcții ridică și ele o mulțime de întrebări. Cu cât ne îndreptăm atenția către trecutul mai îndepărtat, cu atât constatăm că diversele construcții sunt făcute din pietre enorm de mari, asamblate cu o precizie milimetrică, cazul piramidelor din Egipt, Bosnia, Mexic, terasele din Baalbek, Ha,amonga din Tonga, Machu Pichu din Peru, Tiwanaku în Bolivia și altele. Multe din aceste construcții ar fi foarte greu de realizat astăzi, cu tehnica noastră modernă. Toate acestea arată că civilizațiile trecute dispuneau de o tehnologie superioară celei de astăzi, cel puțin din anumite puncte de vedere. Probabil, nu este vorba de probleme sau diferențe de ordin mecanic ci de energii acționate prin puterea gândirii, din care cauză nu putem înțelege cum funcționa această tehnologie. Multe din desco​peririle arheologice importante nu sunt luate în considerație pentru că ele nu corespund cu cronologia și ideile noastre despre istoria predată în școli, adică istoria oficială. Citez cazul Hărții lui Piri Reis, al Discului din Nebra, mecanismul din Anticythčre, Bateria din Bagdad, Stâlpul de Oțel din Delhi, Pietrele din Diopra și altele. În diferite locuri din lume s-au găsit urme de pași omenești ce datează de milioane de ani; minele au permis descoperirea altor vestigii, de milioane de ani, în straturile geo-biologice. În diversele cărți de « Istorii interzise
» găsim informații pe cât de importante pe atât de derutante. Aceste obiecte sau construcții insolite au fost numite OOPArt (Out Of Place Artifact), adică artefacte ce nu se găsesc la locul cuvenit.

Putem evoca civilizațiile dispărute în mod misterios, cazul Atlantidei fiind cel mai cunoscut. În același sens se vorbește de civilizația Lemuria, Agartha, Shamballa, Kumari Kandam, Hiper​borea și altele. După dispariția acestor civilizații, unii oameni s-ar fi refugiat în imense caverne subterane, unde au continuat să dezvolte cultura lor. Șapte dintre acestea ar fi încă active, marcând actua​litatea în diverse moduri, scopuri, la diverse nivele. Aceștia ar fi intra-tereștri (IT).
Extratereștrii în istorie

Pretutindeni, în lume, diversele popoarele vorbesc, atestă că anumite ființe au venit pe pământ, pe care, după unii, l-ar fi însămânțat precum Elohimii din Biblie. Nu este imposibil ca aceștia să fi adus ființe omenești pe Pământ, după cum afirmă unele texte sumeriene.
Pare sigur că în imensul univers există miliarde de rase extra​terestre, de tot felul, dintre care numeroase au venit pe Pământ, într-un trecut mai mult sau mai puțin îndepărtat. De asemenea, nu este exclus ca unele dintre acestea să nu fi plecat niciodată, acționând și controlând omenirea din umbră, idee pe care am dezvoltat-o în romanul Projet Humana. Acestor rase le-au fost date diverse nume: Anunnakis, Reptilieni, Pleiadieni, Nordici, Oameni Gri, Arcturiens, Felins, Insectoizi, etc. Se pare că există numeroase rase umanoide, unele dintre acestea având un fel de inteligență artificială (IA), care le permite să creeze clone jumătate mașină, jumătate ființe biolo​gice, care ar trăi printre noi, fără ca cineva să își dea seama de acest lucru. După unii, aceste inteligențe artificiale ar nutri o foarte puternică ură contra oamenilor. Cum, necum, toate aceste rase ar dispune de o tehnologie superioară celei omenești, care le-ar permite să controleze omenirea. Unele din aceste rase ar fi venit pentru a ne ajuta și învăța anumite lucruri, altele pentru a ne domesticii și guverna, cazul Uriașilor sau  Titanilor, al așa numiților Anunnakis sau Reptilieni, capabili de a se hrăni cu energia noastră vitală. Se întâmplă ca unii oameni să fie răpiți, vibrațiile lor vitale fiind deturnate, mai ales cele ale copiilor, care devin astfel surse de tinerețe pentru anumite comunități. Bineînțeles, unii dintre cei răpiți sunt vânduți ca sclavi, pentru prostituție sau muncă în minele de pe planeta Marte ori din alte colonii din univers. Țările în curs de dezvoltare, în stare de război, foamete sau corupție sunt victimele ideale ale traficului de ființe omenești. Totuși, acest trafic are loc și în țările dezvoltate, exploatate de diverse rase, grupări, federații de diferite rase, potrivit intereselor fiecăreia dintre ele. Nu putem spune că aceste ființe ar fi venit pentru a ajuta omenirea, iar aceasta, la rândul ei, nu dorește sau nu poate declanșa un război galactic, pentru a se salva.
Oricum ar sta lucrurile, pământul cu numeroasele sale resurse, omenirea cu marea ei vitalitate sunt dorite și căutate de ființele res​pec​tive, ajungându-se uneori la tensiuni, dispute, negocieri, răz​boa​ie secrete care ne afectează fără ca măcar să ne dăm seama. Lucru foarte regretabil, unele dintre puterile actuale colaborează cu fiin​țele extraterestre, pentru a obține bani, putere, tinerețe veșnică, etc.
Unele din aceste rase provin din alte dimensiuni și pot acționa asupra timpului, a clonajului, a întineririi, realizând performanțe extraordinare față de posibilitățile noastre actuale. Toate acestea constituie sursă de inspirație literară pentru diverșii autori de romane științifico-fantastice
.

Programe spațiale secrete 

După debarcarea primilor oameni pe lună, m-a mirat oprirea brutală a programelor spațiale NASA (USA). Ni se spune, astăzi, că reîntoarcerea pe lună ar fi foarte dificilă, ceea ce, ținând cont de avansarea tehnologică, față de anii 1950, este foarte surprinzător. Adevăratul răspuns mi se pare evident: Proiectele lunare au fost abandonate pentru că fondurile NASA sunt utilizate în alte scopuri, probabil pentru programe spațiale secrete. Pe vremea național-socialiștilor germani, sub egida extraterestrei nordice Maria Orsic, a demarat un program de motor antigravitațional pentru mașinile numite farfurii zburătoare. Adevărați socialiști, nemții de atunci ar fi fost în contact cu civilizații necunoscute, între altele cu societatea intra-terestră VRIL. Invadând Germania, de unde n-au plecat încă, americanii sperau să recupereze această tehnologie, dar național-socialiștii expediaseră totul la bazele lor din Antartica. Așa stând lucrurile, în 1946 americanii au declanșat operațiunea HIGHIJUMP (pe care unii o numesc Războiul Pinguinilor), sub comanda amira​lului Richard BIRD, sperând să recupereze ce se mai putea recu​pera, și să distrugă adevăratul socialism, socialismul național, de care se tem și astăzi, după cum s-a temut și Uniunea Sovietică, ce se prezenta drept incontestabila patrie a socialismului. Socoteala de acasă nu s-a potrivit însă cu cea de pe câmpul de luptă, din Antartica: numeroase vapoare și avioane americane au fost rapid distruse de către mași​nile germane de zbor, ultra perfecționate, operațiunea Highijump terminându-se printr-un total eșec.
Anul următor, 1947, în urma prăbușirii unei mașini zburătoare extraterestre (în Noul Mexic), americanii au dobândit o anumită tehnologie, iar în final s-ar fi asociat cu național-socialiștii germani din Antarctica, în cadrul unui Program Spațial Secret (PSS). Diverse alianțe ar fi fost încheiate între anumite corpuri ale armatei americane sau agenții de informații USA și unele rase extra-terestre. Groso modo, Nordicii ar fi fost numiți drăguți sau gentili, național-socialiștii și reptilienii ar fi fost Cei Răi!  
Treptat, sub egida diverselor instanțe internaționale, ar fi fost cuprinse și alte țări, constituindu-se flote spațiale ale căror nave erau acoperite cu o membrană de tachyon, care le permite să rămână invizibile pentru observatoarele radar. Aceste flote ar patrula astăzi în cadrul sistemului solar, probabil și în afara acestuia, cu scopuri și misiuni diverse, în afara oricărui control politic. Unele din aceste flote ar avea în vedere protecția omenirii, ajutate fiind de anumite rase, altele, cum este cazul flotei negre național-socialiste ar fi aliate cu reptilienii (dracos).

Toate acestea sunt foarte complicate, alianțele respective schim​bându-se funcție de interesele unora sau altora. Putem considera că anumiți oameni, anumite personalități dispun de o tehnologie extrem de performantă pe toate planurile, de proveniență extra-terestră, în vreme ce restul omenirii nu știe nimic din toate acestea. Despre ce ar putea fi vorba? Pe lângă tehnologiile cu aplicații militare și cosmice, unele din aceste cunoștințe ar putea servi pentru vindecarea anumitor boli și salvarea de vieți omenești, pentru îmbu​nă​tățirea randamentului diverselor culturi agricole
, etc.

Oricât ar fi de penibile aceste lucruri, realitatea este probabil și mai tristă, mai complicată.

La dimension des forces obscures

Mai încolo vom vorbi despre ridicarea nivelului vibrator al pământului, o mișcare general-planetară a cărei consecință este reducerea separației dintre diferitele dimensiuni pământești și cosmice, între altele trecerea obligatorie a sufletelor către lumea de dincolo de așa numita moarte. În dimensiunea respectivă nu există materie, ci numai energie, din care cauză gândirea este atotpu​ternică, individul putând crea imediat ceea ce gândește. Bineînțeles, dacă individul se simte vinovat pentru cele comise pe pământ, el poate crea ceea ce numim Iad, după cum poate crea raiul sau paradisul, dacă el crede că faptele lui de pe Pământ îi dau dreptul să ajungă în Walhalla, raiul strămoșilor noștri arieni. Unii cred că toate acestea sunt simplă iluzie, că în cadrul așa numitei inter-lumi s-au constituit importante forțe negative care jefuiesc sufletele, furându-le energia, pentru a-și spori propria lor putere. Aceste forțe negative ar fi constituit un fel de capcane, matrice în cadrul matricei, împie​dicând sufletele să ajungă în lumea de dincolo de moarte, obli​gându-le să le servească pe ele, așa cum, pe pământ, cei mai mulți dintre oameni au servit trântorii, pungașii, trădătorii și escrocii, mai mult sau mai puțin cunoscuți de toți, majoritatea indivizilor din fruntea Statelor, guvernelor, a marilor instituții internaționale, inclusiv pretinsele religii, etc..
Întrucât frontierele dintre lumi au devenit fragile, ele sunt traversate cu ușurință de puterile obscure, care vin pe pământ și se hrănesc cu energiile de suferință, ură și agresivitate ale oamenilor. Pentru a obține maximul posibil din aceste energii, puterile obscure nu ezită a colabora cu anumiți oameni, punând la cale războaie, lovituri de Stat, atentate, violuri, violențe de tot felul, într-un cuvânt egregore negative, ca în cazul unor meciuri sportive, concerte, spectacole, ceremonii religioase, etc. Aceste puteri obscure sau ființe din umbră sunt capabile să se încarneze în anumiți oameni, mai ales în personalitățile ce ne conduc, pe care le posedă și le obligă să comită anumite lucruri, ceea ce explică tulburările de comportament pe care le constatăm în rândul populației. Altfel spus, puterile obscure de care vorbim poartă răspunderea pentru numeroasele nenorociri de care suferă omenirea actuală. Puterile obscure controlează, abuzează și jefuiesc oamenii atât în timpul vieții lor cât și după moarte. Între aceste forțe obscure și anumite societăți și asociații secrete omenești s-au încheiat diverse alianțe, la care participă rase extra și intra-terestre, ce nu ezită să comită fapte scandaloase contra ființelor omenești.
Societățile secrete
Totdeauna, anumiți indivizi au aspirat să conducă oamenii din jurul lor. La rândul lor, dând dovadă de o încredere naivă, cei mai mulți dintre oameni au acceptat prea ușor să fie conduși de către alții, crezând că aceștia îi vor proteja și astfel vor duce o viață mai confortabilă, liniștită. În loc de viața la care aspirau, oamenii s-au trezit însă controlați și dominați, lucru valabil până în zilele noastre. De exemplu, dacă toți oamenii ar refuza un anumit produs de con​sum, o anumită taxă sau decizie guvernamentală, refuzarea produ​sului sau taxei respective ar fi suficientă renunțarea la acestea. Dacă toată lumea ar proceda astfel, produsele, taxele și impozitele abu​zive ar dispărea obligatoriu și imediat. Lucrurile se petrec însă cu totul altfel. Putem spune că a sosit timpul să încetăm de a ceda puterile și drepturile noastre celor care le utilizează în scopuri perso​nale, pentru a face rău, de la caz la caz, inclusiv întregii omeniri. De altfel, în curând vom vedea că anumite State vor renun​ța din proprie inițiativă la unele din aceste produse nocive, abuzive, la limită criminale, cazul așa numitelor antene 5G, de exemplu.
În trecut, societățile inițiatice dețineau puterea și o transmiteau numai celor inițiați, marilor preoți și ierarhi, prinților și capetelor încoronate, conducătorilor acestei lumi, omenirea fiind menținută într-o stare de totală ignoranță și control. Cu timpul, aceste societăți secrete au devenit tot mai puternice, pentru că membrii lor sunt printre marii conducători ai lumii, șefi de mari intreprinderi multi-naționale, puteri financiare, armate, etc. Scopul lor a fost și a rămas domi​nația lumii, lucru pe care l-au realizat către începutul secolului al XX-lea, când Europa stăpânea aproape întreaga lume. Totuși, cele două războaie mon​diale au schimbat regulile jocului, puterile respective nu se mai înțeleg între ele, ceea ce frânează punerea în practică a visurilor lor de dominație absolută a întregii lumi. Totuși, pentru a-și atinge scopurile nemărturisite, forțele obscure pămân​tești s-au aliat cu unele rase extraterestre sau intra-terestre, astfel încât astăzi devine tot mai greu de știut cine pe cine controlează, conduce sau dirijează pe cine. Foarte probabil, anumiți membri ai societăților secrete beneficiază de avantaje importante, deși nu ei sunt cei ce dețin cu adevărat puterea. Adevărata putere este în mâinile unor oameni mai puternici decât membrii societăților secrete, decât simplii francmasoni, de exemplu, care în majoritatea cazurilor sunt mediocrități sau lichelele inculte, cazul demenților din fruntea multor partide, State și organizații internaționale actuale. Oricum însă, dominația lumii continuă să fie la ordinea zilei. Primul pas a fost crearea instituțiilor internaționale, care sunt comandate de secăturile cele mai monumentale ale acestor societăți secrete. Următorul pas a fost mondializarea economiei și uniformizarea gândirii la nivel planetar. 
Pe de altă parte, diversele științe, istoria, medicina, arheologia, matematica, fizica, biologia, chimia, inclusiv lingvistica, toate domeniile cunoașterii și gândirii omenești au fost încadrate și proclamate ca reprezentând « Adevărul ». Orice descoperire și orice descoperitori în afara cadrului mafioto-dictatorial decis sunt sancți​o​​nați, ironizați, izolați, așa numitele societăți de savanți mincinoși, escroci și chiar ucigași fiind considerați singurii ce dețin adevărul absolut, într-un domeniu sau altul.
Pe de altă parte, organismul oamenilor a fost denaturat prin diverși poluanți, metale și metaloizi (flor, mercur, aluminiu, arsenic etc.), pesticide, hormoni de origine animală, cu care ne sunt contaminate aproape toate alimentele, băuturile, aerul atmosferic (chemtrails), vaccinurile, toate acestea contribuind și fiind responsabile, într-o măsură mai mare sau mai mică, de modificările genetice ale ADN-ului, deja transmise generațiilor următoare, ceea ce explică mulțimea bolilor noi și a degenerării omenești actuale. La acestea se adaugă câmpurile electromagnetice artificiale, micro-undele, undele telefoanelor portabile, bluetooth, haarp, antenele 5G, etc., fără a mai vorbi de armele  secrete
.
Situația mondială
În urmă cu peste zece ani am scris o carte intitulată Pregătiți-vă pentru schimbări, în care explicam că omenirea se îndreaptă către o catastrofă, pentru motive pe care le cunoaștem cu toți: poluția la toate nivelele, războaie, atentate, epidemii, diminuarea terenurilor agricole, dispariția materiilor prime, tăierea pădurilor, dispariția multor specii de animale, sabotaje economice, supra-îndatorarea statelor, invazii migratoare fără precedent în istorie, redu​cerea rezervelor de apă potabilă, ce atinge o bună parte din omenire, drogurile, prostituția, sclavia generalizată, pedofilia, pedocidia
, șomajul, etc. Nu insist asupra aceste liste incomplete, care este destul de bine cunoscută de toată lumea. Mai lungă sau mai scurtă, această listă este însă îngrijorătoare, mai ales pentru că relele respec​tive sunt rezultatul defectelor noastre omenești, mai ales setea de avere și de putere. Ar fi foarte ușor să rezolvăm problema foamei de care suferă o bună parte din omenire, ar fi ușor să fertilizăm Sahara și orice alt deșert, ar fi ușor să folosim energia liberă, să rezolvăm problemele legate de poluare, radioactivitate și altele asemenea. Am văzut însă că nimic nu se face în acest sens.
Marea migrațiune contemporană

Omul a fost totdeauna o ființă itinerantă, cu traista în băț. În trecut, Europa a fost victima marilor invazii migratoare, de la sfârșitul antichității: Hunii, Goții, Francii, Mongolii, Arabii, Turcii, Tătarii și alte popoare din Orientul Mijlociu și Africa au fost cândva popoare migratoare. Astăzi, la acestea se adaugă invaziile migra​toare din emisfera sudică, Africa australă, America de Sud, Asia extrem orientală, Oceania. Principala consecință este ștergerea sau dispariția identității genetice și naționale, dispariția rădăcinilor omenești, atât ale celor invadați cât și ale invadatorilor. Migrația actuală destabilizează deopotrivă invadatorii și invadați. 
Am văzut însă că în trecut, ca și astăzi, lumea a fost și continuă să fie invadată de forțe obscure venind de pe alte planete și din alte dimensiuni, fără să mai vorbim de ființele hibride, jumătate oameni, jumătate extratereștri sau mașini bio-diabolice, care nu au niciun fel de empatie, pentru nimeni, și care sunt aproape imposibil de recu​noscut în cadrul populației. Unii dintre aceștia sunt un fel special de cyborgi, putem spune, nu pentru că ar avea un implant electronic în plus, față de oamenii normali, ci o glandă endocrină paralizată, eventual lipsă, glanda genitală internă sau interstițială, glandă a deplinei omenii și al posibilei treceri către realitatea sfințeniei, poate chiar către ființele divine. În mod mai mult sau mai puțin conștient, pentru cei mai mulți în mod absolut inconștient, s-a ajuns, ori se va ajunge în curând, la invazia perfidă a Pământului de către extratereștri și poate chiar de unii intra-tereștri.
Ridicarea nivelului vibratoriu al Pământului

Începând cu anii 1990, nivelul vibratoriu al Pământului și al întregului sistem solar crește continuu. În urmă cu câteva decenii, acest nivel vibratoriu se cifra la aproximativ 6500 UB, iar astăzi este  de aproape opt ori mai mare, în jur de 50 000 UB
. Totuși, aproape nimeni nu vorbește despre acest lucru, deși, pe cât se pare, el este principala cauză a climatului isteric actual, al psiho-epidemiilor, al epidemaniilor demențialo-guvernamentale, ce ne sunt impuse de către iresponsabila castă politică trădătoare actuală, care nu este elită omenească ci mai curând mafie banditească. Prin toate mijloacele posibile, această mafie banditească împiedică omenirea să își ridice frecvența vibratorie. De ce? Pentru că ridi​carea frecvenței vibratorii omenești se traduce prin ameliorarea sau perfecționarea conștiinței omenești, ceea ce înseamnă că oamenii nu vor mai putea fi controlați și manipulați de asociațiile secrete sau nesecrete de răufăcători, inclusiv cele ce se prezintă drept ideologii, învățături înalte, religii.
Nu știm unde se va opri această creștere vibrațională. Se pare că ne vom apropia de un presupus nivel sau « punct zero », la care toți indivizii vor bascula într-un alt nivel de conștiință, unul de pace, dreptate și compasiune. Nu se știe însă precis dacă toți oamenii vor bascula în acest nou nivel de conștiință, accesibil, după unii, mai ales ori numai celor care au urmat cu oarecare constanță, fidelitate și interes creșterea vibratorie respectivă, a cărei metodologie o vom vedea în capitolul următor.

În momentul de față trăim o perioadă de trecere, în cadrul căreia forțele ostile, dușmanii omenirii și majoritatea politicienilor din diversele state încearcă, în mod conștient sau inconștient, să împie​dice omenirea de a evolua, menținând-o la nivelul celei mai groso​lane materialități, a fricii, pentru a nu putea urma mișcarea plane​tară, universală. Cauzele creșterii mișcării vibrați​onale a Pământului sunt multiple. Între acestea enumerăm următoarele:
1). Diminuarea cu 5% pe secol, de aproape două secole, a câm​pului magnetic terestru, din care cauză Pământul este mai puțin protejat contra radiațiilor cosmice.
2). Activitatea solară a crescut în ultima vreme.
3). Pământul și sistemul solar traversează o zonă a spațiului mult mai încărcată cu fotoni, deci cu energie.

Aceste trei elemente pot explica actuala creștere vibratorie a Pământului și a întregului sistem solar. Bineînțeles, alte cauze contează și ele, de exemplu ciclul de evoluție normală a anumitor regiuni din Univers, între care intră perioade de creștere și descreș​tere, lucru înțeles cândva de profețiile Hopis.

Oricum ar sta lucrurile și oricare ar fi cauzele actualei creșteri vibratorii, omul este astfel conceput încât trebuie să trăiască la nivelul vibrațional al pământului. Când această condiție nu este îndeplinită, atunci intervin tulburări fizice și psihice.

Foarte îmbucurător este faptul că actuala creștere vibratorie con​duce omenirea către un nou nivel de conștiință, lucru valabil mai ales pentru cei ce au urmărit cu suficient interes și au ținut pasul cu această mișcare. Acesta este elementul esențial al actualei situații.

(http://www.drlucbodin.com/archives/2020/04/13/38195551.html)
Epidemia de coronavirus
În acest context a intervenit epidemia de coronavirus, mai exact drăcovenia științifico-banditească numită Covid-19. Foarte proba​bil, a fost vorba de rezultatul unor maniplări genetice, lucru confirmat, între alții, de doi medici adevărați, laureați Nobel, dintre care unul a fost ajutat să moară cu zile. Apariția pandemiei, în acest moment precis al istoriei, nu este de loc întâmplătoare, dovadă, de exemplu, că presa mincinoasă nu vorbește decât de morți, teste defectuoase, botnițe pentru oamenii animalizați, tratamente absurde, ca și cum nimic altceva n-ar mai exista pe lume. Foarte curios, poate pentru prima dată în istorie, cel puțin aparent, interesul oamenilor a depășit sfera financiară, dar viața omenească, în continuare, nu are nicio valoare în ochii hahalerelor și trădătorilor ce ne guvernează. Mai mult sau mai puțin evidente, aceste schim​bări ridică diverse semne de întrebare. Care este adevărul? Unde trebuie căutat adevărul? Într-un sens sau în altul, în războaie, în cifre? Ce se ascunde în spatele celor ce se petrec, în spatele mișcă​rilor militare și financiare din lume, indiferent că acestea ne intere​sează sau nu? Suficient să privim piețele bursiere, variațiile de preț ale petrolului. Unii vorbesc de generalizarea antenelor G5, în vreme ce miliarde de oameni sunt deținuți în propriile lor locuințe, adică într-un conspiraționism guvernamental, extrem de discret. Se pare că această discreție este un element important în planul general de supraveghere a populației, ce se va accentua după declarația că actuala ”epidemie” a luat sfârșit. Pe de altă parte, deasupra tuturor planează amenințarea viitoarelor vaccinări, una mai otrăvitoare decât celalaltă. Care vor fi efectele lor secundare, despre care începe să se spună pe față că sunt efecte pur și simplu, efectele principale, dorite și urmărite de medicina care, conștient sau inconștient devine pe zi ce trece mai ucigașă. Casta politicienilor criminali ar dori să vaccineze cel puțin șapte miliarde de oameni, astfel încât ultimul miliard să poată îngropa cele șapte miliarde sacrificate pe altarul falsei medicine al politicienilor criminali și al ierarhilor necredincioși, ce behăie predici în biserici, iau în pustie și spurcă numele lui Dumnezeu, în care nu cred cât negru sub unghie.
Foarte tulburător pare faptul creșterii vibrației terestre, care a atins un nivel maxim exact pe timpul întemnițării la domiciliu a oamenilor animalizați. Nu poate fi vorba de o simplă coincidență. Escrocheria coronavirusului a băgat frica în oameni: frica de boală a fiecăruia, frica de boală pentru cei apropiați, consecințele previ​zibile, precum falimentul, sărăcia, foametea, disperarea, etc.
Foarte mulți oameni sunt într-o astfel de stare sufletească încât nu își pot ridica nivelul emoțional, nu se pot ridica pe planul vibrațiilor de viață și rămân pradă entităților obscure.

De ce Pământul se bucură de atâta atenție ?

De ce atâtea organizații extraterestre și inter-dimensionale nu mai pot de dragoste pentru noi, pentru binele omenirii? La urma urmei, la nivelul univer​sului, omenirea pământeană este o populație relativ neînsemnată. Potrivit anumitor surse, pământul ar fi o planetă aparte, un fel de laborator, poate chiar unica pepinieră a tuturor raselor, culturilor, ideologiilor și religiilor ce se suportă unele pe altele, fără a mai vorbi de aspectele materiale, precum materiile prime, apa potabilă, abundența de energii psihice produse de oameni. Pământul ar fi un fel de microcosm ce ar reflecta diversitatea universului.
Altfel spus, efectele sporirii vibrației pământești vor avea repercusiuni asupra întregului univers, sau poate numai asupra galaxiei noastre. Acesta ar fi motivul pentru care atâția extra și intra-tereștri sunt preocupați de cele ce se petrec pe pământ, unii fiind « pentru », alții « contra ».

Speranța
Ignoranța cvasi-absolută în care suntem menținuți, după ultimul Război mondial, de către politicienii trădători, de societățile secrete, majoritatea religiilor și marii bogătași ne-a condus la situația fără ieșire, în care ne aflăm, situație despre care cei mai mulți dintre noi nu au nici cea mai mică idee. Manualul de față este destinat exact acestora. El este gratuit tocmai pentru a fi transmis cu ușurință, prin internet. Dacă va fi tradus și în alte limbi, cu atât mai bine. Eventualii traducători se bucură de acordul meu, cu singura condiție ca integralitatea textului să fie respectată, chiar dacă, ici și colo mai adaugă ceva specific țării unde locuiesc și populației, culturii, religiei căreia îi aparțin. Din fericire, anumite puteri vin deja în ajutorul omenirii aflate în pericol. Printre aceste forțe semnalăm prezența anumitor oameni de Stat și conducători politici, care se străduiesc să aducă informațiile din acest manual la cunoștința cât mai multor oameni. Bineînțeles, ei sunt sabotați și împiedicați de anumite partide politice și agenții guvernamentale, ceea ce este de înțeles. Dacă cele divulgate în acest manual ar ajunge la cunoștința întregii omeniri, foarte mulți politicieni, partide politice și agenții guvernamentale, grupuri și societăți secrete ar trebui să răspundă în fața justiției, inclusiv 
- Politicieni, partide politice, instituții și agenții guvernamentale,
- Anumite grupuri și societăți secrete,
- Anumiți lansatori de false alarme prin channeling,

- Unele rase din alte dimensiuni, ce ar trebui aduse în fața justiției omenești.
Din fericire, nu suntem singuri în fața acestor adversari. Toate Forțele lumi​noase sunt alături de noi. De aceea, războiul în curs este departe de a fi pierdut, el se desfășoară pe tăcute, la toate nivele posibile, în sufletul fiecăruia dintre noi. Forțele ce ne ajută nu sunt la fel de motivate ca noi, ele ne vor ajuta cu adevărat numai în măsura în care noi înșine ne vom ajuta singuri, fără să așteptăm a fi salvați de alții, cum credeau foștii bieți deținuți politici, săraci cu duhul, nu glumă, care după ce au deschis calea bolșevismului sovietic, îi așteptau pe americani, să-i elibereze, poate chiar să le decerneze Premiul Nobel pentru imbecilism monumental, irepro​șabil și absolut, tovarășului rege Mihai-Viteză, decorat de Stalin cu Ordinul Pobeda, victoria comunismului. Să nu ne facem iluzii prostești. Lucrul cel mai important este să acționăm noi înșine. Mulți oameni sunt întru totul de acord, recunoscând necesitatea de a acționa, inclusiv fiecare pe cont propriu. Acest lucru este ușor de spus, dar mai greu de făcut, în mod practic. 
Concret: ce trebuie să facem? Să manifestăm? Să refuzăm măsurile luate de autoritățile criminale? Să milităm pentru nesupunerea civilă? Foarte pe scurt, putem spune că trebuie:
- Să ne opunem instalării de Antene 5G, care ne expun la o mulțime de pericole și nu ne sunt de niciun folos,

- Să refuzăm orice test serologic, fie pentru că acestea nu sunt deloc sigure, fie pentru că în spatele lor se ascund intențiile nemăr​turisite, chiar criminale, ale personalului criminalo-medical exe​crabil, ce trăiește din efectuarea acestor teste, din uciderea noastră. Cineva îi plătește pe aceștia, pentru a vâna cât mai mulți proști, a îmbolnăvii cât mai mulți oameni, a ucide pe unii dintre noi, etc.

- Să refuzăm orice vaccin și orice obligație vaccinală, indiferent de poveștile bune sau rele care pot circula pe seama lor.

- Să facem tot ce se poate pentru a ne consolida imunitatea personală.

- Să refuzăm instalarea pe computerele noastre a aplicațiilor care sunt instrumente de fișaj ale vieții noastre private, putând avea consecințe tragice.

- Să refuzăm microcipuirea, oricare ar fi pretextele invocate de cei ce vor să ne potcovească, pur și simplu, ca pe animale.

- Să refuzăm orice injecție care ni se propune din senin, de către așa numiți medici sau diverse autorități polițienești și de ucigași deghizați în profesori, preoți și alte arătări drăcești halate albe.

- Să difuzăm aceste informații în jurul nostru, să informăm și pe alții cu privire la complotul contra oamenilor normali, a familiei, a instituțiilor și valorilor tradiționale, inclusiv religia strămoșească.
Este evident, nu putem rămâne cu mâinile în sân, când suntem în fața unor decizii absurde, nejustificate, ce ne îngrădesc viața nor​mală și libertatea indivi​duală. Einstein spunea: Nu faceți nimic contra propriei voastre conștiințe, mai ales dacă autoritățile criminale și chiar Statul vă cer așa ceva. Evitați discu​țiile cu funcționarii corupți, oricare ar fi pretextul prin care aceștia vă vor provoca.
Persoanele ce lucrează în uzinele de otrăvuri farmaceutice sau de altă natură, fabrici de pesticide și alte substanțe cu care se con​ta​minează alimentele, persoanele ce lucrează în administrație, forțele publice, securitate, informații, care sunt la curent cu activi​tăți sau produse ce pun în pericol viața, libertatea sau sănătatea oamenilor trebuie să semnaleze prin toate mijloacele posibile aceste lucruri, inclusiv prin presă, sesizarea justiției și a cât mai multor oameni. Funcționarii ce își câștigă viața pe suferința, sănătatea și moartea altora vor răspunde într-o zi pentru asta. Nimănui nu îi este permis să își edifice bunăstarea, confortul și fericirea personală pe boala, nefericirea, vaccinarea și uciderea altora.
Medicii și întreg personalul sanitar trebuie să ia atitudine contra măsurilor criminale intreprinse de pretinsele ministere ale Sănătății, care adesea se dovedesc adevărate Ministere ale Morții. Între pretinsele instituții medicale, Colegiile Medicale au devenit mafii specializate ce trebuie desființate, întrucât sunt vinovate de moartea a mii și mii de oameni sănătoși sau ușor bolnavi, care au fost uciși prin intubare ucigașă, terapii criminale, otrăvuri prezentate drept medicamente și interzicerea, ascunderea, suprimarea adevăratelor medicamente. Bineînțeles, medicii adevă​rați, dacă și câți mai sunt, întreg personalul medical ar trebui să reacționeze contra acestor crime și abuzuri. Cei mai mulți medici sunt însă incompetenți din punct de vedere profesional, iar din punct de vedere moral sunt canalii li lichele ce își bat joc de bolnavii care nu se pot apăra, etc. Mulți dintre acești falși medici au ucis mii și mii de oameni pe timpul pandemiei criminale, care nu ar fi fost posibilă fără compli​citatea lor activă. Reamintim: spitalele au încasat sume fabuloase pentru fiecare mort decedat, chipurile de Covid-19. Medicii și personalul medical ar trebui să refuze a executa testele biologice false, să  refuze participarea la uciderea sistematică a bolnavilor și a celor sănătoși, să refuze supravegherea polițienească a populației, justificată prin pretinse motive medicale. Se știe, guvernele trădă​toare au la dispoziție diverse alte căi de supraveghere a populației, mijloace de propagandă, fără a mai vorbi de armele secrete, care fac dificilă opoziția cuiva – nu însă neapărat imposibilă! Este important ca fiecare să acționeze în sensul cel bun. După puterile și priceperea lui, fiecare trebuie să își apere propria viață și sănătate, sănătatea familiei, a vecinilor și prietenilor lui.
Prezentul Manual de supraviețuire indică o cale de care puțini vorbesc, deși ea este foarte importantă și bine adecvată condițiilor actuale. Trebuie știut însă că omenirea beneficiază de doi aliați importanți:

1). Creșterea nivelului de vibrație al Pământului, care furnizează oamenilor capacități sufletești necunoscute încă. Ridicarea nivelului nostru de conștiință este însoțită de dezvoltarea fenomenală a pute​rii noastre mintale. Această creștere a vibrației pământului este implacabilă, forțele din umbră nu o pot împiedica, întrucât este vorba de un fenomen universal.

2). Puterea ființei omenești n-a fost niciodată atât de impor​tantă, ca astăzi, când dispunem de mari posibilități, pe care trebuie să le folosim. Forțele negative știu acest lucru și încearcă să ne înfricoșeze, să ne asmută pe unii contra celorlalți, să ne abru​tizeze cu substanțe chimice, radiații și vibrații dăunătoare. Toate acestea pot fi neutralizate dacă refuzăm hrana toxică din comerț, dacă refuzăm medicina ucigașă, falsele ei tratamente, terapii, medi​camente și vaccinuri. Să avem încredere în noi înșine, în posibi​litățile noastre, în capacitățile noastre psihice. Primul lucru ce tre​buie avut în vedere este că problemele nu se rezolvă prin mijloacele și modul de gândire care le-au dat naștere. Trebuie să ne plasăm într-un alt plan, să ieșim din starea de frică, spaimă și materialitate grosolană, să ne ridicăm conștiința la nivelul vibrațiilor actuale de pe pământ, ceea ce ne va plasa în afara multor neajunsuri și primejdii pământești, extra și intra-terestre.
Concluzie: propun prezentul, modestul Manual de supraviețuire, care expune zece chei simple, ușor de pus în practică la nivel individual, care ne plasează în poziție de rezistență și război față de sistemul actual. După cum se știe, combaterea directă a unui sistem adesea îl întreține și îl consolidează pe acesta. Ne trebuie un alt sistem. Dacă acesta este valabil, el îl va înlocui pe cel precedent, fără niciun fel de ciocniri și violență.
În ce mă privește, consider că programul în zece chei, despre care voi vorbi în continuare, este calea de salvare a tuturor ființelor omenești.

Manual de supraviețuire
Cele zece chei ale salvării
Frica noastră cea mai profundă nu este că n-am fi la înălțimea cuvenită, ci că suntem puternici peste orice limită. Propria noastră lumină ne îngrozește mai mult, nu obscuritatea.
Nelson Mandela

Citat din Întoarcerea la iubire, 

cartea lui Mariane Williamson
Profeția indienilor Hopis
Profețiile acestor indieni anunță că lumea noastră (a patra) va fi distrusă de foc. Nu mai puțin însă, aceste profeții arată că soarta lumii noastre depinde întru totul de comportarea noastră, pentru sau contra intențiilor Creatorului:
« Spuneți oamenilor să nu se teamă de niciun cataclism. În ei înșiși sau în afara lor, ei nu vor avea de suportat decât nenorocirile cărora vor voi să facă față ».

« În Univers nu se pot manifesta decât două tipuri de cataclisme. Primul tip se datorează mutațiilor naturale din cosmos și arată nivelul sau treptele ascensiunii acestuia. Al doilea tip constă în sufletele bolnave ale oamenilor cu forme arhaice de gândire. Ambele tipuri pot fi evitate în lungul unui val de viață sau al unei creații (...). Inclusiv când este foarte probabil, cataclismul poate fi evitat
».
Se înțelege, ridicarea nivelului actual de vibrație al Pământului corespunde unei mutații naturale a ordinii cosmice, care indică nive​lul sau gradul de ascensiune pământeană, ceea ce pare logic. Nicio putere nu poate zădărnici această transformare inevitabilă, nimic nu poate împiedica oamenii să își ridice nivelul de conștiință, care este modul lor specific de a interfera cu mișcarea în curs a întregului Univers. Dacă oamenii se lasă copleșiți de frică, agresi​vitate, ură, vicii, poftă de dominație există riscul unor manifestări catastrofice.
Totul depinde de atitudinea noastră. Totul este în mâinile noastre.
Singurul lucru sigur și inevitabil este creșterea nivelului de vibrație a Pământului, care împinge omenirea către o tot mai înaltă conștiință. Creșterea vibrațiilor pământului este șansa și aliatul nostru, de care ne servim pentru a atinge un nivel spiritual superior de conștiință și a ne elibera din angrenajul pervers al Forțelor obscure  ce vor să mențină omenirea în stare de sclavie veșnică.

Puterea gândirii noastre

Creșterea nivelului vibrațiilor pământești se repercutează asupra constituției noastre fizice și spirituale, putând conduce la apariția unor indivizi nepregătiți, angoasați, obosiți, deprimați, afectați de tulburările funcționale ce afectează pe mulți dintre noi. Acest lucru se datorează diferenței dintre vibrația Pământului, care crește, și cea a indivizilor respectivi, care stagnează.
Unul dintre cele mai importante efecte ale creșterii vibrației pământești este extraordinara dezvoltare a gândirii omenești. Avem dovezi ce arată că gândirea acționează asupra corpului nostru, asupra celor in jur și chiar a mediului înconjurător, a evenimentelor vieții noastre
. Astăzi, capacitatea noastră psihică este mai puter​nică decât în urmă cu douăzeci de ani, un secol sau un mileniu. Acesta este unul dintre motivele pentru care specia omenească este dușmănită de alte rase, ce speră să își însușească energia noastră psihică, pentru a deveni mai puternice, a întinerii, etc. Nu trebuie să uităm esențialul: spiritul nostru este mult mai puternic decât credem noi că este. Ne vom servi de această putere pentru a acționa asupra vieții noastre prezente și viitoare, anihilând acțiunea nocivă a Forțelor obscure, ce ne dușmănesc.
Soluția

Ținând cont de situația planetară, interplanetară, galactică, inter-di​men​sională, asupra căreia nu putem acționa în mod individual (ceea ce nu ne împiedică să încercăm), putem totuși să acționăm contra acțiunilor ostile, a măsurilor distrugătoare de orice fel, inclusiv guvernamentale, de vreme ce acestea sunt nejustificate, chiar catastrofice.
Bineînțeles, nu trebuie să fim inactivi pe plan material, dar activi​tatea noastră trebuie să decurgă din starea de spirit pe care o arătăm în cele ce urmează. Deși posibilitățile noastre de acțiune par limitate, ele sunt departe de a fi nule. Între altele, putem acționa asupra noastră înșine, pur și simplu prin ridicarea nivelului nostru de conștiință. De exemplu, este suficient să ne întrebăm de ce cutare guvern sau cutare ministru vrea neapărat să ne vaccinăm cu toții. Pe cine a vindecat, vreodată, domnul ministru respectiv, de o boală sau alta. Cu ce drept, un astfel de factor de infecție socială, națională și cosmică se ocupă de sănătatea noastră, a copiilor noștri, a familiilor noastre, etc. Imediat ce ne punem aceste întrebări, simțim repercu​siunile benefice. Mai întâi:
- Asupra noastră înșine. Sporul spiritual ne plasează deasupra confuziei generale, devenim inatacabili de către Forțele guverna​mentale dușmănoase și ucigașe, care acționează pe Pământ, mai ales pe plan material. Dacă spiritul nostru este puternic, efectiv suntem invincibili. Nici măcar nu trebuie să discutăm cu cei ce vor să ne otrăvească prin vaccinurile criminale. Nici măcar nu trebuie să privim ucigașii ce ne murdăresc privirea, pe care Forțele Ostile omenirii îi trimit aproape contra fiecăruia dintre noi.

- Asupra celorlalți: atitudinea noastră, cuvintele, argumentele acțiunile noastre influențează pe cei din jur, constituind pentru ei exemplul ce poate fi urmat. Bineînțeles, fiecare decide pentru el însuși, dar exemplul unora arată altora ce este posibil, ceea ce este foarte important.
- Asupra întregului univers: ridicarea nivelului nostru de conștiință interferează benefic cu mediul ambiant și întregul uni​vers, planete și tot ce există. Pacea din sufletul fiecăruia influen​țează sufletele celorlalți și toate conștiințele din univers.

Oricât ar fi însă de interesantă teoria, practica totdeauna este mai dificilă. Iată cele zece chei pentru ridicarea nivelului nostru de conștiință: 
Prima cheie: Nu vă avântați orbește în lupta contra indivizilor și a autorităților rău-făcătoare sau criminale, a asociațiilor pericu​loase sau nefaste, a forțelor drăcești sau demoniace. A ne îmbăta cu cuvinte de genul « suntem în plin război » este o inepție mușche​tărească, de oameni necopți pentru vremea de azi. Focul nu se stinge cu foc! Pentru a stinge focul utilizăm opusul acestuia, adică apa. Dacă vrem să luptăm contra unui lucru nefast, devastator, funest, nu trebuie să ne plasăm la nivelul acestuia, acolo unde el este mai puternic. Dacă vrem să luptăm contra sistemului, nu trebuie să ne batem cu legile lui, în fața cărora n-avem aproape nicio șansă, căci dreptate nu există. Justiția este o minciună ipocrită, pentru insuficienții copți la minte, care totdeauna vor eșua, antrenând și pieirea altora. Insuficient gândite, multe manifestări contra siste​mului și a legilor acestuia contribuie la întărirea lui. Dacă vrem să distrugem un sistem criminal trebuie să ne gândim și la formele de luptă ce par cu totul altceva, de exemplu compa​siunea, iubirea creștinească, adică emoții ce pot avea un impact asupra lui, în vreme ce noi rămânem integri, în stare de pace și serenitate. Nu trebuie să luptăm mușchetărește cu forțele ce dispun de toate armele cunoscute și necunoscute, în vreme ce noi suntem cu mâinile goale. Cel mult, această formă de luptă poate fi lăsată pe seama unora dintre noi, de exemplu a bisericilor, credincioșilor, a unor ziariști, juriști, medici care nu pot învăța decât prin proprie experiență. În niciun caz, nu trebuie să ne lăsăm influențați emoțional. În lupta cu Forțele obscure ale unui Stat ipocrit, satanic și dușmănos, sentimentele de ură, agresivitate, ranchiună, ostilitate nu ne pot fi de niciun folos, pentru că asta înseamnă să ne plasăm la un nivel de vibrații unde dușmanii noștri sunt totdeauna mai puternici. Dimpotrivă, prin compasiune și iubire ne plasăm la un nivel mai înalt, unde Forțele obscure și poliția satanizată nu ne pot atinge fără să se vadă, fără să se compromită în ochii celor ce văd și înțeleg, iar mai devreme sau mai târziu deschid ochii. Bineînțeles, deși rămânem la nivelul compasiunii și al iubirii, putem să ne plasăm în stare de rezistență față de acele acțiuni distrugătoare care cer un răspuns clar și imediat. Acesta este cazul vaccinări, în legătură cu care trebuie să refuzăm orice discuție. Celor ce vor să ne lămurească, în sensul vederilor lor, trebuie să le spunem clar și politicos că nu avem ce discuta cu ei. Să nu ne infecteze auzul cu minciunile și prostiile lor Dușmanii noștri sunt plătiți să ne ațină calea, să discute cu noi, să ne otrăvească viața cu minciunile și cu ipocrizia lor. Pentru că suntem liberi, trebuie să ne manifestăm libertatea refuzând orice discuție cu ei, refuzând chiar să îi privim, spunându-le clar că mutrele și purtarea lor ipocrită ne murdăresc privirea și insultă lumea lui Dumnezeu. În acest fel vom fi victo​rioși, fără a avea aerul că triumfăm. Compasiunea și iubirea sunt o formă de rezistență mai activă decât pare unora. Singura condiție și limită a compasiunii și iubirii este păstrarea integrității noastre corporale. Dacă dușmanii noștri, de exemplu, vor să ce ne infecteze, să atenteze la integritatea noastră corporală, nu cu glonțul sau toporul, ci cu siringa, dacă să ne contamineze cu otrava lor vacci​nală, fiecare trebuie să știe că asta îi amenință viața. În consecință, trebuie să acționeze imediat, decisiv, dintr-o singură lovitură, fie fugind, fie alarmând lumea din jur, fie băgând siringa pe gât  falsu​lui medic, obișnuit să ucidă astfel proștii și lașii ce se dau pe mâna lui. Strămoșii noștri daci aveau totdeauna toporul la înde​mână, pentru a nu muri fără să se apere. Să nu uităm: suntem daci.
Cheia a doua: Ieșirea din starea de frică
Frica este sentimentul care ne depărtează cel mai mult de iubire. Din păcate, întreaga politică a Statelor opresoare și criminale se bazează pe înfricoșarea deliberată a oamenilor: frica de a nu avea bani pentru minimul necesar vieții, frica de a rămâne fără slujbă, frica de boală, frica de anumiți oameni, frica de eventualele crize economice, politice, sociale, etc. Frica nu ne duce însă la nimic bun, putând chiar să atragă asupra noastră relele din gândurile noastre negative. Frica este legată de capacitatea noastră de anticipație. De exemplu, ne imaginăm un rău care ar putea să intervină, punându-ne astfel singuri în stare de angoasă. Nu putem controla viitorul, dar depunem eforturi în acest sens, ceea ce ne obosește. Soluția este trăirea pe dimensiunea prezentului, ceea ce antrenează dispariția fricii și aprecierea frumuseților vieții reale.
De asemenea, este foarte important să ne păstrăm încrederea de sine, încrederea în viață, încrederea în ceea ce ne va aduce viitorul. Dacă viața ar fi vrut să ne distrugă, ar fi făcut-o de mult. Dimpo​trivă, fiecare a traversat multe greutăți, pe care le-a învins, ceea ce înseamnă că oricare ar fi greutățile viitorului, ele vor putea fi învinse ca și cele din trecut. Așadar, să ne păstrăm încrederea în puterea și în capacitățile noastre, să nu ne lăsăm copleșiți de frică, să aspirăm la o viață în pace, liniște și iubire.
Cheia a treia: evitarea acțiunilor colective
Astăzi, mai ales, majoritatea acțiunilor noastre ar trebui să fie individuale. Rugăciunile și meditațiile în grup sunt magnifice în principiul lor. Din păcate, în sânul acestor grupuri există totdeauna indivizi ce profită de energiile egregorelor respective, pe care le deturnează în folosul lor sau în alte scopuri. Energiile grupului pot să atragă anumite puteri obscure, făcând să le crească forța și noci​vitatea. Fiecare trebuie să încerce a-și ridica nivelul de vibrație prin propriile-i forțe, eventual cu ajutorul soțului, soției, copiilor, prie​tenilor apropiați, totdeauna însă în grupuri mici, de cel mult trei sau patru persoane. Propria noastră atitudine poate deveni modelul de comportament al altora, incitându-i să ne urmeze exemplul. Pro​cesul sufletesc respectiv se va dezvolta din aproape în aproape, fără ca nimic să fie forțat sau impus cuiva. Eventualele acțiuni colective vor veni mai târziu, la momentul potrivit. Până atunci, răbdare...
Cheia a patra: Să ascultăm inima noastră

O spun adesea: Inima fiecăruia cunoaște drumul, știe ce are de făcut. Întreb pe fiecare: Vei avea oare curajul să-i urmezi îndemnul? Intuiția noastră vine direct din inimă, din profunzimile ființei noastre, ce răspunde la orice întrebare.  Adesea presimțim instinctiv atitudinea pe care trebuie să o adoptăm într-o situație sau alta, înainte ca judecata să se pronunțe. Intuiția indică ce-i de făcut, care-i calea de urmat pentru ca totul să se desfășoare în cele mai bune condiții.
 După intuiție vine însă judecata rece, frica de orice schimbare, reflexele de obișnuință, gelozie, ranchiună, angoasă, ură, emoții nu prevestesc nimic bun, subminându-ne din interior. « »
Trebuie să simțim când a venit timpul să scăpăm de aceste neajunsuri, să ieșim din zona noastră de confort nătâng și leneș, să ne expunem pentru a dezvolta noi sentimente: de compasiune, de fraternitate, de justiție, integritate, iubire, toate acestea fiind stările în care ne simțim bine și suntem fericiți.

Când se pune problema unei alegeri, trebuie aleasă calea sau soluția cea mai apropiată de iubire, aceasta fiind singurul sentiment ce ne poate face fericiți, singurul criteriu sigur în materie de evitare a unui rău sau a unei soluții îndoielnice.

Pentru a face față unor situații dificile, putem plasa mâna dreaptă pe inimă, ca pentru a pătrunde în ființa noastră intimă, ce va răspunde printr-o intuiție. În general, nu trebuie să ascultăm pe nimeni. Totdeauna se găsesc binevoitori de profesie ce obiectează contra ideilor noastre. Există geloși, pofticioși care ar vrea să facă, în felul lor, ceea ce facem noi, dar care niciodată n-au îndrăznit să treacă la acțiune, etc. Nu trebuie să uităm nici specialiștii ce învârt degetele și pun pune bețe în roțile altora. Să ascultăm inima proprie. Ea ne va conduce totdeauna pe calea iubirii, compasiunii, fericirii, care ne va ridica pe un plan superior de conștiință.
Cheia a cincea: Să ieșim în întâmpinarea propriei noastre ființe

Preceptele societății ne mențin în domeniul părelnic, dându-ne aerul că suntem în treabă, potrivit împrejurărilor în care ne aflăm, indiferent de genul de relații despre care e vorba (relații de muncă, societate, prietenie, etc.). În acest fel, ne supunem principiilor ce conduc lumea actuală: legea celui mai puternic, reușita financiară, socială, etc. Această cale împiedică, blochează aspirațiile noastre, nu ne permite urmarea propriului drum în viață.
Trebuie să simțim când a venit timpul să fim noi înșine, să înce​tăm a avea aerul că ne aflăm în treabă, să ne trăim propria noastră viață. Cei mai mulți dintre noi au pierdut obiceiul de a fi ei înșiși. Iată câteva idei sau căi de urmat:

- Meditația individuală,
- Să ne acordăm timpul necesar pentru a gândi calm și la rece,

- Să facem o scurtă plimbare în mijlocul naturii,

- Să recurgem la o scurtă activitate de altă natură, artistică, etc,

- Să ne rugăm împreună cu alți credincioși, acesta fiind telefonul divin.

Aceste acțiuni tind să ne șteargă sau înlocuiască, să ne desființeze din punct de vedere mintal, să facă imposibilă manifestarea noastră în lume. Nu mai puțin însă, ele arată drumul de urmat în viață, calea către fericire, înțelegere, compasiune, iubire, adevăr și lumină.
Cheia a șasea: arătați cine sunteți, unde vă plasați

Războiul actual pune în joc soarta omenirii și resursele întregii planete. S-au format clanurile cunoscute, iar complexitatea luptei și depășirea acesteia ne obligă să înțelegem ce se petrece. Fiecare trebuie să știe ce vrea, pe ce contează, să aleagă de ce parte a baricadei se găsește, ce vrea să facă din viața lui, de exemplu:
- Vreți să fiți în stare de război sau de prietenie și iubire cu ceilalți?

- Vreți să fiți în rândurile Forțelor Luminii sau ale Forțelor Obscure?
 Fiecare trebuie să decidă care îi este locul. Alegerea este liberă dar respon​sabilă, de ea depinde ce va urma, cu consecințe asupra noastră și a familiilor noastre. Practic, nu există alegere rea. Orice alegere este o experiență. Mai devreme sau mai târziu ajungem tot la lumină, pentru că, fără să o știe, Forțele Obscure sunt tot în serviciul Luminii. Fiecare trebuie să se gândească bine, să răspundă din toată inima, cu toată convingerea, pe inima și pe sufletul lui. Nu strică să repetăm cu voce tare convingerea la care am ajuns, pentru ca ideile respective să se întipărească în spiritul și acțiunile noastre, lucru impor​tant pentru cei care încă se îndoiesc.
Cheia a șaptea: Orice s-ar întâmpla, lăsați-vă dominați de iubire

Iubirea este cea mai importantă forță din Univers, dar ea trebuie înțeleasă ca sentiment, nu ca emoție. De aceea, iubirea nu are un contrariu. Ura nu este contrariul iubirii ci al compasiunii. Iubirea este produsul întregii noastre ființe, ea este generată de inima noastră, fiind mai puternică decât tot ce produce creierul sau judecata noastră. Iubirea este calea principală pentru a depăși situa​ția actuală, războiul tuturora contra tuturor. Nu-i ușor să fim în iubire, să ne menținem în iubire.
Întâi trebuie să vrem. Dacă nu vrem, nu putem fi în iubire. De obicei, înce​pem cu sentimente și emoții apropiate de iubire, mai ușor de realizat: compasi​unea sau simpatia, echitatea, integritatea, dreptatea, frăția, altruismul. Apoi, treptat, iubirea se impune și devine obișnuința fiecăruia, motivația lui esențială și permanentă, de care nu trebuie să ne amintim doar cu ocazia rugăciunilor, medi​tației sau conferințelor. Iubirea trebuie să fie axa directoare a tuturor gândurilor, cuvintelor, deciziilor și acțiunilor noastre. Iubirea înseamnă însă și iertare. Să învățăm a ierta celorlalți, ca și nouă înșine. Când iertăm pe cineva pentru ceea ce ne-a făcut, asta nu înseamnă că îi dăm dreptate ci pur și simplu că trecem la altceva, că vrem să uităm ceva neplăcut. Iubirea nu înseamnă că trebuie să fim de acord cu tot ce se spune, tot ce auzim, că trebuie să repetăm într-una « da, da » sau « Doamne miluiește », ca la biserică, care de aceea a eșuat în ce privește iubirea dintre oameni. Condamnând reaua politică a guvernelor și politicienilor, nu trebuie să le dorim moartea sau condamnarea la ani grei de temniță, e suficient să le administrăm, din când în când, câteva zeci de bice pe fundul gol: miniștrilor și foștilor miniștri în Piața Victoriei, președintelui României tot acolo, politrucilor mai mari sau mai mici prin diverse alte locuri publice, în modul cel mai democratic și creștinesc cu putință, nu mai puțin în spirit strămoșesc, bătaia fiind ruptă din Rai: scopul acestor corecții minime, aparent școlărești, este de a face imposibilă repe​tarea actelor de trădare, distrugere, a conspirațiilor guvernamentale contra popoarelor lumii. De la caz la caz, adminis​trarea pedepselor trebuie făcută cu respectul cuvenit. Criminalul, trădătorul trebuie pedepsit, nu însă și scuipat în bot. Îl vom biciui, bineînțeles, dar cu solemnitate, în respectul cuvenit, ca pe Calul Bălan, din amintirile lui Ion Creangă, făcând imposibilă repetarea mili​me​trică a distrugerii sănătății și vieții, de către toate guvernele  - prin vaccinări, de exemplu, de care niciun om normal nu a avut nevoie vreodată. Nici Decebal, nici Burebista, nici Ștefan cel Mare, Mihai Viteazul sau Iisus Hristos nu s-au vaccinat. Pedepsele trebuie administrate astfel încât integritatea corporală a condamnatului și cea morală, a executorului condamnării să fie garantate, societate păstrându-se în limitele compasiunii și iubirii
. Pe cât posibil, administrarea pedepselor fizice nu va fi încredințată polițailor, militarilor, medicilor sau personalului medical, știut fiind că mulți dintre aceștia au îmbrățișat profesiile respective din tendința lor anormală de a chinui și ucide, din când în când, pe cine le cade în mână. Nu se va pune problema plătirii celor însărcinați cu pedep​sirea fizică a unor sau altora. Dacă niciun voluntar nu se oferă să pedepsească, cu un anumit număr de bice la fund, un fost politician-trădător, acesta trebuie legat la stâlpul infamiei, în pielea goală, un timp oarecare, maxim 12 ore, de exemplu, sub supravegherea unui preot și a unui medic, pedeapsa fiind grațiată în caz că cel conda​mnat leșină. Din administrarea pedepselor nu trebuie să rezulte mutilarea definitivă a condamnatului, căci societatea dorește îndrep​tarea banditului sau trădătorului, nu moartea lui, inclusiv în așa numitele perioade sau stări de urgență, de care guvernele trădătoare se servesc, uneori, pentru a transforma popoarele în turme de deținuți în propriile lor case. Iubirea aproapelui și compasiunea nu trebuie să împiedice pedepsirea trădătorilor, criminalilor, a hoților de tot felul și a altor delicvenți condamnați de tribunale, fără ca iubirea generală și compasiunea socială să fie afectate.
Iubirea poate fi învățată de magistrați, ea poate fi decisă de tribu​nale, în anumite situații, de magistrații care trebuie să judece cu frica de Calul Bălan, cum spune Creangă în Amintiri din Copilărie. Într-o măsură mai mare sau mai mică iubirea, compasiunea există în fiecare dintre noi, dar trebuie activate prin dorința și voința noastră luminată. Iubirea este o energie universală, ce nu trebuie lăsată exclusiv pe seama lesbienelor și pederaștilor, deși aceștia iubesc, nu glumă, dar întru-un fel special, îndărătnic, în public, ca pe stadion, pe cur-napoi, iar genul ăsta de iubire lgbtq niciodată n-a fost agreat de oamenii cu scaun la cap. De la caz la caz, homosexualii zgomo​toși, care cer dreptul strâmb de a corupe copiii oamenilor normali, de a lămurii pe unii sau alții, mai slabi de înger, să își schimbe sexul cum se schimbă pantofii sau cămașa, ar putea fi ajutați, preventiv, să-și vadă de viciile și dorințele lor nemărturisite, de exemplu, ar putea fi legați, din când în când, câte un ceas sau două, la stâlpul inafamiei, exact în pielea goală, așa cum le place lor, cu ocazia faimoaselor lor defilări în pielea goală! În acest fel societatea va arăta ce înseamnă iubirea, care sunt limitele peste care aceasta nu trebuie să treacă niciodată.
Cheia a opta: Apel la duhovnicii și înțelepții popoarelor

Nevăzute, alături de noi trăiesc Ființele Luminii, îngerii, arhi-îngeri, arhan​ghelii, gata să ne ajute, cu condiția să le cerem ajutorul. Până la Dumnezeu te mănâncă sfinții, spune o vorbă, din care cauză ne putem mulțumii cu sfaturile înțelepte ale bătrânilor ce știu mai bine ca oricine să respecte drep​turile tuturor. Prin rugăciunile și gândurile noastre să cerem ajutorul îngerilor și sfinților din calen​dar, fără să-i batem prea tare la cap ori să-i împiedicăm a-și înde​plinii activitățile lor obișnuite, probabil mai importante, mai ales fără să uităm sfaturile bătrânilor ce ne iubesc și ne iartă multe din greșelile și răutățile noastre, fiind totdeauna alături de noi.
Cheia a noua: Cere și vei obține...

Biblia și textele mai mult sau mai puțin sfinte repetă îndemnuri ca « bate și ți se va deschide », « cere și ți se va da » sau altele asemenea. Falsa educație interzice însă multe lucruri simple și natu​rale. A cere ne obligă la conștienti​zarea sau precizarea dorințelor și așteptărilor noastre, contribuind astfel la ridicarea vibrațiilor pămân​tești, a puterii gândirii sufletului nostru. După cum am văzut, ridica​rea nivelului vibratoriu al pământului și al gândirii noastre a fost deosebit de semnificativă în ultimii ani. În perioada tulbure ce urmează, procesul acesta va continua, iar utilizarea capacității de care dispunem rămâne la fel de importantă. Cei ce pot, trebuie să încerce a-și vizualiza capacitățile de care dispun, făcându-le astfel și mai eficiente. Putem cere multe, fără nicio limită, de exemplu:
- Încărcarea noastră cu noi și noi energii, începând cu cele telurice, cosmice, spirituale și divine, păstrând concentrarea spirituală necesară în tot acest timp.

- Deschiderea și reglarea funcționării șacrelor noastre.

- Constituirea unei bule de protecție în jurul nostru și a celor dragi nouă. Bula de protecție va permite pătrunderea energiilor bune în noi; cele rele, oricare ar fi ele, vor fi transformate în energii benefice. Putem cere ca această bulă să ne protejeze contra hoțiilor, jafurilor, răutăților omenești, contra câmpu​rilor magnetice artifi​ciale, a oricăror vibrații dăunătoare, a oricărui gen de poluare, ce va fi eliminată sau neutralizată.
- Putem cere dezactivarea microcipurilor ce ne-au fost implantate prin păcăleala generalizată numită vaccinare. Forțele benefice ale Luminii pot dis​truge aceste implanturi, care sunt adevărate arme tăcute, diavolești.

- Pe cât posibil, cunoscând și vizualizând amplasarea ei în creier, vom cere și reactivarea epifizei, mica glandă cerebrală prin inter​mediul căreia intrăm în contact cu energiile subtile. Întregul nostru organism este condus de glandele endo​​crine principale (tiroida, suprarenalele, hipofiza, genitala internă), unele din acestea fiind relativ cunoscute, altele total necunoscute, de către medicina oficială, devenită idolatrie, șarlatanerie, escrocherie financiară și politicianistă. Prin hormonii pe care îi secretează, aceste glande conduc funcționarea orga​nelor și sistemelor, inclusiv a sistemului nervos. Viața a apărut înaintea siste​mului nervos al anumitor viețuitoare. Omul este o ființă glandular endocrină, procesele fundamentale de viață având loc pe plan glandular, nu nervos, cum crede medicina oficială actuală,  decăzută la nivelul unei erezii dogmatice și idolatre, cvasi-nulă din punct de vedere științific, dăunătoare din perspectiva vieții de zi cu zi, mai ales din cauza abuzului de putere și a încălcării drepturilor și libertăților omenești, de către Statul ajuns mafie ce își dușmă​nește proprii cetățeni. Se înțelege necesitatea purificării glandelor endocrine de metalele grele, poluanții chimici și substanțele pesticide
 cu care mafia statală infectează multe alimente din comerț, apa de băut și aerul atmosferic, devine aproape irespirabil. Curățarea, dezinfectarea, reglarea și deplina repunere în funcțiune a glandelor endocrine permite activarea celei mai subtile părți din organismul nostru, care înlesnește și permite contactul cu forțele spirituale subtile din Univers.
- De asemenea, trebuie să cerem o totală epigenetică pozitivă, adică schim​bările ereditare necesare pentru activarea/dezactivarea anumitor gene, fără alterarea secvențelor vitale din nucleul celu​lelor. De la caz la caz, aceasta înseamnă dezactivarea genelor ADN, care ne slăbesc din punct de vedere fizic și psihic, respectiv acti​varea acelor  gene care permit dezvoltarea noastră.
- Bineînțeles, putem cere să rămânem inatacabili, invizibili față de toate sistemele de supraveghere polițienească, abuzivă, dăună​toare, adesea mortală.

- Trebuie să cerem ca, orice s-ar întâmpla, să rămânem în limitele iubirii universale, al adevărului și al dreptății.

- În caz de vaccinare-infectare obligatorie, deci criminală (cu sau fără inten​ția expresă, a vaccinatorilor, de a ucide) trebuie să cerem distrugerea sau neutralizarea tuturor elementelor negative (poluanți, metale grele, secvențe ADN străine, dispozitive electronice) strecu​rate în otrava farmaceutică banditească. Potrivit puținilor medici adevărați (care există, dar sunt terorizați și greu de găsit), cererea noastră poate fi completată cu luarea unei doze de Thuya occiden​talis 9CH
: o doză înainte de injecția vaccinală criminală, și trei doze după aceasta, câte una din șapte în șapte zile. 

Aceste cereri trebuie făcute de mai multe ori (se crede că de aproximativ 12 ori, această cifră având o anumită valoare simbo​lică: 12 luni în an, 12 zodiace pe cer, 12 apostoli în jurul lui Isus, etc.). Bineînțeles, nimic nu ne împiedică să reînnoim aceste cereri zilnic, cu ocazia oricărei rugăciuni, fără să uităm însă că Dumnezeu ajută mai ales pe cei ce se ajută singuri și nu-l freacă la cap cu rugăciuni fără sfârșit, 24 de ore din 24, 365 de zile din 365. Oricum, aceste rugăciuni presupun starea de concentrare ce permite integra​rea lor în spiritul nostru, ceea ce face posibilă acțiunea lor completă.

În materie de rugăciuni, iată o mică inovație, despre care nu vorbesc toți duhovnicii și sfinții din calendar. Dincolo de reîncăr​carea energetică pe care o cerem, care se efectuează cu condiția să rămânem concentrați timpul necesar, putem stabili un fel de proto​col cu entitățile cărora ne rugăm. Protocolul respectiv poate fi numit oricum, de exemplu Protocolul Luminii, Protocolul Maicii Domnului, etc. Cerând lui Dumnezeu sau entităților divine realiza​rea Protocolului Luminii sau a Protocolului Maicii Domnului va însemna că cerem realizarea tuturor celor cerute prin lista de mai sus, ceea ce ne va evita repetarea la nesfârșit a multelor noastre cereri.
Când cerem ceva, trebuie neapărat să ne concentrăm asupra celor cerute și să păstrăm această concentrație un anumit timp. Cât anume? Timpul necesar pentru ca protocolul respectiv să se pună în mișcare. Cel ce se roagă, trebuie să simtă singur acest lucru.
Cei ce practică radiestezia (pendul, baghete, etc.), kinezio​logia, teste energetice, de balanță sau altele pot verifica veracitatea spuse​lor noastre prin efectuarea unor teste înainte și după fiecare protocol de rugăciune. Dacă rezul​tatul nu este suficient de convin​gător, pro​to​colul de rugăciune trebuie repetat de câte ori este necesar.
Cheia a zecea: Replasarea în Atlas
Atlas este numele primei noastre vertebre cervicale. La majori​tatea oame​nilor, această vertebră are o anumită mobilitate, putându-se deplasa și provoca dereglarea circulației energiilor în organism, mai ales a celor destinate creie​rului și spiritului, ceea ce perturbă comunicarea cu planurile spirituale superi​oare, adică Ființele, Forțele sau Entitățile de lumină divină. Aceasta înseamnă separarea de partea cea mai înaltă și mai importantă a ființei noastre. Un bun osteopat poate repune la locul ei această vertebră, în cadrul unei singure ședințe de masaj cervical.
*

*
*

Controlul populației
În ultimele ani au fost inventate diverse mijloace și metode de con​trol polițienesc abuziv al populației. Iată câteva dintre acestea:

- Infectarea organismului, mai ales a glandelor endocrine (în special epifiza) cu flor, clor, aluminiu, mercur, arseniu, pesticide, etc.

- Deplasarea vertebrei Atlas, de exemplu prin metodele mincinoase de naștere repetată, abracadabrantă, sau incitarea bărbaților, printr-o propagandă criminală, să se mutileze, pen​tru a deveni femei și chiar să încerce să nască, ceea ce este absurd, ridicol, diavolesc; prin aceleași mijloace demențiale, criminale și absurde, fetele tinere și femeile sunt manipulate și îndemnate să devină bărbați, rezultatul fiind pierderea feminității, demența și moartea.
- Manipularea epigenetică a ADN-ului, prin diverși poluanți, unde artificiale și mai ales vaccinuri, unul mai dăunător și mai criminal decât altul.

- Diverse vibrații nocive (wifi, telefonice, antene 5G, etc.

- Poluare puternică prin substanțe și hormoni foarte nocivi, ce steri​li​zează și îmbolnăvesc populația, adulții nu se mai pot reproduce și îmbătrânesc prematur, devenind cadavre ambulante, ușor de mani​pulat și agățat într-un cui, precum hainele în cuier.
- Inocularea de microcipuri, prin alimente infectate, apa de băut, aerul respi​rabil contaminat (chemtrails) cu micro-dispozitive electro​nice, nano-tehnologie criminalo-vaccinală, bio-inginerie uci​gașă, indetectabilă. În aproape toate cazu​rile este vorba de nano-receptori-emițători ce perturbă câmpul energetic al fiecăruia, distrugându-i sănătatea, schimbându-i întregul comportament.
Până în ultima vreme, nano-tehnologia invadantă nu a fost personalizată, afectând populația în general, fără să țintească un individ sau altul. Nano-tehnologia de ultimă generație conține datele personale ale fiecăruia, permițând autorităților banditești să controleze, manipuleze și să ucidă pe oricine, fără ca victimele micro-nano-cipuite să se poată apăra. În acest fel, pentru a-i împie​dica să demonstreze, de exemplu, indivizii pot fi transformați în somnambuli inconștienți sau agresivi, de la caz la caz, pentru a justifica, de exemplu, folosirea substanțelor toxice de luptă, a diverselor arme chimice, inclusiv a mitralierelor, artileriei, gaze de luptă, etc.
Recenta pandemie falsă, Covid-19, a permis trecerea la o și mai totală mani​pulare a populației, prin teste mincinoase, tratamente absurde, aberante, crimi​nale, vaccinări toxico-experimentale, nano-micro-cipuirea populației abrutizate, supraveghere electronică, inclu​​siv dispozitive electronice de mitraliere auto​mată a mulțimii, fără să mai vorbim de intimidarea multora prin perse​cuții medicalo-polițienești, financiare, juridico-penitenciare, penurii alimentare, de combustibili, electricitate, etc.

Aproape fără excepție, în ultimii ani, pretinsele State civilizate au devenit STATE TERORISTO-CRIMINALE, POLIȚIENEȘTI  ȘI  DEMENȚIALE.

Omenirea a ajuns într-o incredibilă stare de decadență și barbarie, demo​crația a devenit guvernarea pungașilor, escrocilor, trădătorilor și crimina​lilor de tot felul. Fiecare va trebui să se descurce cum o putea, până va fi ucis, eventual diminuat, mutilat, astfel încât să poată fi folosit ca sclav, ca rezervor de sânge și alte organe, pentru bandiții din mafiile politică, financiară și ocultă, care lucrează pentru cei pot plăti, de exemplu, rinichii sau inima furate de la accidentații, încă în viață, de pe șosele.
Deja, fiecare se descurcă cum poate, cum crede de cuviință. Fiecare, mai ales, trebuie să decidă dacă va continua să trăiască omenește, ca părinții și strămoșii lui, ori dacă, dimpotrivă, va accepta să i se schimbe sexul, să fie grefat, umilit, să i se pocească, batjocorească și să i se animalizeze copiii, etc. Sub ochii noștri, societatea omenească încetează de a fi societate omenească, fiecare om este silit să se descurce ca animalele în junglă, nimeni nu mai are siguranța zilei de mâine, nimeni nu mai are posibilitatea de a-și declara neutrualitatea, în materie de idei sau unicitatea ca ființă în viață. Niciun om nu mai are dreptul să fie unic pe lume, falsa medicină ne vrea pe toți la fel, pentru a ne vaccina și ucide în același fel. Medicina oficială tratează oamenii bolnavi sau sănătoși precum matematicienii tratează elementele diverselor mulțimilor matematice. Pentru că nicăieri nu mai găsim insule primitoare, ca aceea a lui Robinson Crusoe, fiecare trebuie să-și apere propria piele și viață, la nevoie cu toporul. Cel amenințat să fie vaccinat cu forța are dreptul imprescripibil de a-și apăra viața și integritatea corporală inclusiv cu bomba atomică. Cine n-are bani să-și cumpere o bombă atomică, ori să plătească o armată de bodigarzi, va trebui să se mulțumească cu toporul săracului.
Fiecare însă are încă posibilitatea să reziste până la capăt. Cel ce nu mai poate trăi ca un om, are cel puțin posibilitatea să moară ca un om, așa cum au trăit și murit părinții, moșii, strămoșii fiecărui om cinstit și adevărat dintre noi. Pentru cei mai mulți dintre noi, pentru cei ce locuiesc la cutare sau cutare etaj, dintr-un bloc, orice zone de confort și trai omenesc au dispărut ori sunt pe cale de dispariție!
În loc de încheiere

Cele zece chei de supraviețuire pot fi înțelese și aplicate de oricine, cu ușoare îmbunătățiri, de la caz la caz. Importanța și puterea loc constă în faptul că ele vizează și se plasează pe un alt plan, unul superior, unde forțele distrugătoare nu ne pot atinge oricum, fiind nevoite să facă eforturi, să repete încercările și tenta​tivele criminale eșuate, cazul, de exemplu, al revaccinărilor repe​tate, prin păcălelile obligatorii ce se preconizează, în cadrul cărora asasinii-politicieni, asasinii-falși-medici, asasinii-falși-polițiști speră să beneficieze de sprijinul nătâng al preconizaților asasini-profesori, asasini-învățători și asasini-preoți, despre care vorbește recentul ordin ministerial comun, semnat de ministrul-criminal al Sănătății, chipurile, și de recenta ministereasă a educației, despre care, foarte probabil, vom spune, curând, că și ea are pe mâini sângele poporu​lui român și al națiunilor conlocuitoare, la fel de asuprite, perse​cutate și terorizate ca și românii adevărați, de sânge românesc.
Reamintim elementul cel mai important: în ultimă instanță, totul depinde de noi. Nu există delimitare clară între exterior și interior. Luptând contra unor elemente exterioare, luptăm și contra unui ceva din noi înșine. Altfel spus, dacă vrem să schimbăm lumea, să începem prin a ne schimba pe noi înșine.

Prezentul manual nu permite nicio iluzie, fiecare să decidă propria-i conduită.

În concluzie, pentru a ne ridica conștiința și gradul de omenie, reamintim următoarele:
- Fiecare să creadă în el însuși, dar și în Dumnezeu.

- Puterea fiecărui om adevărat depășește orice limită.

- Orice s-ar întâmpla, să rămânem ființe de adevăr și lumină.

- Când avem de ales, să alegem totdeauna iubirea.

- Iubirea să fie baza gândurilor, vorbelor și acțiunilor noastre.

- Să lăsăm evenimentele exterioare să treacă pe lângă noi, fără să ne atingă.

În acest fel, niciun rău, niciun banditism nu ne va putea atinge, exemplul fiecăruia fiind un îndemn pentru copiii, frații, prietenii și vecinii noștri. 
Fiecare dintre noi poate urma formidabila mișcare vibratorie ce are loc nu numai pe pământ ci în întreaga galaxie, poate chiar în întregul Univers. Sporul de vibrație al fiecăruia dintre noi, va ajuta deopotrivă pe toți ceilalți, să vibreze la unison. Toți împreună, mână de la mână, vom prelungi omenirea și omenia din totdeauna, o omenie de conștiință și de iubire.
Vom reuși toți împreună. Nu se poate să nu reușim. Uniți, ne îndreptăm cu toții către același destin.

Omul este și trebuie să rămână singurul stăpân al propriului său destin.

 LUC BODIN, mai 2020.



�. Cf. : http://www.syti.net/Prophetie.html


�. Jean Cocteau (1889 – 1963), poet și cineast francez.


3. Cf. J. Douglas Kenyon, Histoires interdites și Archéologie interdite, editura Cristal.








�. Cf. Luc Bodin,  Projet Humana, editura Guy Trédaniel.





�. Cf. Michael Salla, Ph. D, Programmes spatiaux secrets et alliances extraterrestres, ed. Arianne, două volume.





�. Cf. Marc Fitterman, Armele din umbră, ed. Carnot.


�. Dicționarele explicative conțin unele cuvinte intenționat definite în mod mincinos, lucru ce trebuie reproșat editorilor și institutelor academico-universitare, cazul, xenofobiei, pedofiliei și al altora. Nu este vorba de erori, ci de minciuni gogonate, deliberate, apărute în dicționarele occidentale mai ales după al II-lea Război mondial. Profesorii ce folosesc aceste cuvinte în fața elevilor, ziariștii și comentatorii de radio/televiziune, preoții și ierarhii inculți, ce le folosesc în predicile lor, merită disprețul oamenilor cinstiți din punct de vedere moral și întregi la minte. Pentru a înțelege mai bine manipularea oamenilor prin cuvântul xenofobie, comparăm pe acesta cu cuvântul fotofobie. În cazul fotofobiei, sufixul fobie înseamnă frică, teamă, senzația de jenă pe care o avem în fața unei lumini prea puternice. În cazul xenofobiei însă, dicționarele pretind că același sufix, fobie, înseamnă ură sau ostilitate față de străini. De ce, în cazul fotofobiei, fobia înseamnă teamă, frică, jenă, iar în cazul xenofobiei ea devine ură, ostilitate, comportament zis xenofob? În cazul pedofiliei, rădăcina pedo înseamnă copil (ca în pediatrie, pedagogie, etc.) iar filia înseamnă dragoste, ca în cazul filosofiei, filologiei, etc. (dragoste de înțelepciune, dragoste de logos, litere, limbi vorbite sau moarte, lecturi etc. Fără putință de tăgadă, viața socială, practica juridică și polițienească arată că pedofilia nu înseamnă dragoste de copii, ci abuz de putere, cruzime față de copii, abuz ce atentează la pudoarea copilăriei și chiar la viața copilului. Toți am fost copii, toți suntem atașați de gingășia, inocența, spontaneitatea, farmecul și frumusețea copiilor, fără să atentăm însă la integritatea acestora. În concluzie, cei ce abuzează de copii, într-un sens sau altul, mai ales abuzul sexual, încheiat adesea cu uciderea copiilor, trebuie să fie numit pedocizi (sing. pedocid), fapta lor trebuie numită pedocidie (de la latinul aucidere, care înseamnă a ucide. Chiar și în situația că pedo�cidul nu ucide copilul abuzat sexual, el ucide copilăria din acesta, deci își merită numele de ucigaș. Nu mai vorbim de chinuirea metodică, deliberată, de sacrificarea ritual-idolatră sau criminal-mafiotă a copiilor, pentru sângele lor, bogat în hormonul suprarenal adrenalină, faptă ce constituie una dintre cele mai vechi și mai misterioase crime ce apasă, mai mult sau mai puțin pe diverse popoare și culturi, pe întreaga cultură și civilizație omenească actuală.


�. UB = Unități Bovis.


�. Cf. Anne și Daniel Meurois Givaudan, Le voyage de Shambhalla, Editura Amrita.


�. Cf. Luc Bodin, La médecine spirituelle,  editura Guy Trédaniel, Paris.


�. Dacă Tribunalul poporului decide o sută de bice pe fundul gol, pentru un plăvan criminal și trădător, genul arătării kilometrico-folclorice, numită Klau-Klau, pentru trădători mignoni, pre�cum cutare primar clujean, omuleț cu obraz gros dar fund mic, tribunalul ar putea dicta jumă�tate din pedeapsă, fără să-l oblige, a-și pune fundul în bătaia artileriei pederaste sau vibratoare, ori a ghiarelor evadatelor de pe insula Lesbos, sau a altor militanți lgbtq. 


�. Pesticidele: substanțe chimice care, în teorie, ar trebui să distrugă numai anumite organisme (microorganisme) considerate dăunătoare, indiferent că ele sunt de origine vegetală, animală, ciuperci, probabil și altele). În realitate, pesticidele distrug (nu ucid, ci distrug, mai întâi, ceea ce nu este același lucru!) inclusiv propriile noastre celule, care, sub acțiunea lor, trec adesea în stare de rebeliune față de organism (puroiul, celulele canceroase, etc.). Format în urma celor mai neînsemnate răni, puroiul revine adesea la normal, cu condiția ca organismul să fie lăsat să se apere singur. Pesticidele, vaccinurile și multe otrăvuri farmaceutice împiedică celulele să se apere singure, să joace rolul lor normal în cadrul organismului, ceea ce explică apariția, în secolul XX, a mii și mii de boli, pe cât de nemaiauzite, pe atât de inexplicabile.


�. Thuya occidentalis 9CH – specie de conifer de origine nord-americană sau asiatică, adesea întâlnit în multe parcuri publice din toată Europa.
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